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Resultater fra brukerundersøkelsen 2012 i Ressursenhet for førskolebarn, Bydel Østensjø 
 
 
27 besvarelser av 68 = 40 % 
 
 
1. Har barnet plass i en barnehage i bydel Østensjø?* 

 100 % - har plass i ordinær barnehage.  
 0 stk har ikke barnehageplass. 

* I år ble brukerundersøkelsen kun sendt ut til barn som går i barnehage i bydel Østensjø. Barn i 
spesialbarnehager og barnehager i andre bydeler/kommuner ble ikke tatt med fordi det er eksterne instanser som 
har ansvaret for effektuering av den spesialpedagogiske hjelpen.  
 
 
2. Hvor fornøyde er dere med den direkte spesialpedagogiske hjelpen som gis til barnet? 
 
Veldig fornøyd Passe fornøyd Mindre fornøyd Ikke fornøyd 
63 % - 17 stk 22 % - 6 stk 15 % - 4 stk 0 % - 0 stk 
57 %  2011 43 %  2011 0 %  2011 0 %  2011  

 
 
3. Hvor fornøyde er dere med den spesialpedagogiske veiledningen som gis foreldre? * 
 
Veldig fornøyd Passe fornøyd Mindre fornøyd Ikke fornøyd 
26 % - 7 stk 48 % - 13 stk 18,5 % - 5 stk 0 % - 0 stk 
45 %  2011 41 %  2011 3 %  2011 11 %  2011  

 
* 2 ikke svart fordi det ikke er benyttet eller fått (7,5 %) 
 
 
4. I hvilken grad er dere delaktige i utarbeidelsen av den spesialpedagogiske planen til barnet? 
 
Stor grad Noe grad Mindre grad Ingen grad 
55,5 % -  15 stk 33,5 % -  9 stk 3,5 % -  1 stk 7,5 % -  2 stk 
40 %  2011 57 %  2011 0 %  2011 3 %  2011  

 
 
5. I hvilken grad er dere fornøyde med informasjonen om tjenestene i Ressursenhet for 
førskolebarn?* 
 
Stor grad Noe grad Mindre grad Ingen grad 
37 % -  10 stk 22 % -  6 stk 15 % -  4 stk 15 % - 4 stk 
29 %  2011 39 %  2011 14 %  2011 18 % 2011  

 
*3 stk har ikke svart = 11 % 
 
 
6. Alt i alt, hvor fornøyde er dere med den spesialpedagogiske oppfølgingen av barnet? 
 
Veldig fornøyd Passe fornøyd Mindre fornøyd Ikke fornøyd 
66,5 % - 18 stk 22,5 % - 6 stk 11 % - 3 stk 0 % - 0 stk 
47 %  2011 43 %  2011 7 %  2011 3 %  2011  

 
 


